

Felhívás!

Minden Sződligeten működő párt, civil szervezet, baráti társaság, egyesület, közösségek részére

A Jobbik Magyarországért Mozgalom Sződligeti Szervezete az alábbiakban ismertetett kezdeményezéssel fordul a településen működő valamennyi szervezet, közösség, az itt élők felé.

Sződligeten mindig különösen nagy hangsúlyt kapott a zöldfelületek – erdők, rétek, parkok – védelme, lehetőség szerinti fejlesztése, a gondozás, ápolás.

A község a jelentős zöldfelületeknek köszönheti vonzerejét, amely a kiemelkedően magas ingatlan árakban is megjelenik.

Az önkormányzatra sajátos feladatokat ró a tulajdonában lévő erdők gondozása, ápolása, művelése. Ezeket a feladatokat a vonatkozó jogszabályok – 2009. évi XXXVII. törvény az erdőről, az erdő védelméről és az erdőgazdálkodásról, 153/2009. (XI. 13.) FVM rendelet – határozzák meg, mely törvények alkalmazása, az ezekben a jogszabályokban előírtak betartása biztosítékot jelent arra, hogy a következő generációk számára is azt jelentse Sződliget, amit nekünk, és elődeinknek jelent, jelentett.

Meggyőződésünk, hogy az erdők, a zöldfelületek megőrzése, továbbra is kiemelkedő jelentőséggel bír a településen élők között, hiszen – ismereteink szerint – lakótársaink többsége ezért is választotta otthonának ezt a gyönyörű települést, Sződligetet.

Tisztában vagyunk azzal, hogy az önkormányzat tulajdonában lévő erdőket – a már említett jogszabályok szerint is – egy több évre elkészített erdőgazdálkodási terv alapján kell gondozni, melynek végrehajtása is a közösség, és az itt élő érdekeit kell, hogy szolgálja.

Szeretnénk határozottan leszögezni, hogy számunkra rendkívül rossz üzenete van annak, ha Sződliget község erdőgazdálkodási tevékenységének következtében, a kivágott fák eladásából származó bevételt, a képviselő-testület útépitésre kívánja fordítani. Biztosak vagyunk abban, hogy erre a célra – útépités – a gépjárműadóból befolyó összeget – egészben, vagy részben – kell fordítani.

Az erdőgazdálkodás folyamán keletkezett minden bevétel, az erdőre, a zöldfelületek kialakítására, gondozására, és bővítésére fordítandó.

Javaslatunk értelmében kezdeményezzük, hogy Sződliget község képviselő-testülete, a Duna-parton elterülő 1225/1 hrsz.-ú terület jelenlegi művelési ágát – **kivett udvar és egyéb épület 4 db.** – módosítsa **erdő** művelési ágra.

Ezzel a döntéssel Sződliget község 2,5 ha nagyságú erdő területtel gazdagodhat, hosszú időre biztosítva ezzel a Duna-parton elterülő önkormányzati tulajdonú területek egységét, és elsőrendű szempontként a következő generációk egészséges, tiszta levegőjét.

Szeretnénk, ha fenti kezdeményezésünkhöz Ön, és az Ön által képviselt közösség is támogatólag csatlakozna, kialakítva így egy olyan társadalmi bázist, amely politikai, ideológiai, világnézeti különbözőség felett összefogva tud tenni Sződliget jelene, és jövője érdekében.

Kérem, ha Ön – illetve az Ön által képviselt közösség – egyetért azzal, hogy a **Sződliget 1225/1. hrsz.-ú ingatlan erdő művelési ág besorolást kapjon**, küldje el támogató nyilatkozatát az alábbi elérhetőségek valamelyikére: soos.gabor@jobbik.hu vagy 2133 Sződliget, Vörösmarty utca 31.

Amennyiben további információkra, vagy egyeztetésre van szükség, készséggel állok rendelkezésére, az alábbi elérhetőségeken: 30/4653-205 vagy soos.gabor@jobbik.hu.

Sződliget, 2011. április 7.

Soós Gábor
Jobbik Magyarországért Mozgalom Sződligeti Szervezete
elnök